

凝聚正能量 唱响好声音

光山开展系列主题活动助推思想文化发展

信阳消息(邹晓峰 苏良博) 今年以来,光山县紧紧围绕思想理论建设、新闻媒体传播力建设、社会主义核心价值观建设和基层群众文化建设,组织开展系列主题活动,推动思想工作快速、健康发展。

今年,光山县先后举办了“百位英烈百篇小传朗诵会”“书香光山”全民阅读活动。缅怀为革命献身的英烈,对全县党员干部、群众和学生进行爱国主义理想信念教育。倡导全民阅读,街道、社区、机关、学校、企业和各个乡镇定期组织读书研讨会、读书演讲会等,使读书活动入心、入脑。

以宣传先进典型为抓手,在全县开展“勇于担当·服务圆梦”先进单位、优秀党员、优秀干部表彰活动,以及“感动光山十大人物”评选活动,抽调有一定演讲能力和代表性的人员,组成演讲团,在全县进行巡回演讲,从而形成建榜上榜、学榜用榜、人人参与、人人践行的生动局面。同时,组织协调相关部门,针对群众关切的求学成才、医疗健康、养老助残等热点问题,倡导党员干部与群众结成对子,帮助群众走出贫困、实现梦想。

加大网络正面宣传力度,通过高频率、广覆盖的网络

宣传,不断扩大网络舆论阵地。精心策划的“实力光山”“活力光山”“精彩光山”等系列宣传,讲述在光山经济社会发展中涌现出的动人故事,把革命老区的正能量传播到全国各地。

为了更好地让群众享受文化发展“大餐”,推动农村群众文化建设,该县认真组织开展“唱响光山”全民歌唱大赛活动。歌唱大赛以“培育和践行社会主义核心价值观”和“反奢侈、树新风”为主要内容,通过现场观众互动、文艺节目宣传等形式,抵制不良习俗,弘扬文明新风。



8月8日,潢川县举行“全民健身日”群众体育展示交流活动,400余名健身爱好者上演了《英雄少年》《少儿大刀》《蝶飞凤舞太极韵》等20个精彩节目。图为健身爱好者表演气功时的情景。

蔡丽摄

买东西是假盗窃是真

固始警方抓获演“双簧”的盗窃犯罪嫌疑人

信阳消息(李健 王继强)近日,固始县公安局多警种密切配合,全方位缜密侦查,成功抓获犯罪嫌疑人苏某、张某,破获系列盗窃门店手机案件12起。

今年6月下旬以来,固始县城区及黎集、南大桥等乡镇发生多起盗窃门店手机案件。犯罪嫌疑人选择沿街商店,男女配合,以购买商品为名转移店主的视线,其他人乘机实施盗窃,专门盗窃苹果、三星等高档手机。

案件的高发引起固始警方高度重视,要求刑侦部门成立专案组,尽快破案。专案组通过对全县发生的类似案件进行全面梳理,调取案发现场及周边监控资料,并从案发区域、作案人员、作案手段、作案乘坐的交通工具和逃跑方向进行分析研判,发现嫌疑人每次作案后都经过固商卡点向汪棚、草庙等乡镇方向逃窜,其中一名嫌疑人驾驶一辆有车牌号的红色摩托车。

据此,专案组决定兵分两路,一组围绕汪棚、草庙两乡镇有盗窃前科的人员进行排查,一组围绕该摩托车开展工作。最终锁定两名犯罪嫌疑人苏某、张某。专案组经过架网布控,蹲点守候,一举将家中的苏某、张某抓获。经审讯,两名犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人苏某、张某已被依法刑事拘留,案件正在审理之中。



罗山县东铺镇

数字电影丰富村民生活

信阳消息(曾楠)“陈主任,电影放映队什么时候再到俺村来?”近日,罗山县东铺镇文化中心工作人员陈松久接到村民康老汉的电话,询问电影放映情况。

为满足农村群众精神文化需求,近年,该镇加大文化事业的投入,不断丰富影片库,订购了大量优质片源,既有老年人喜爱的戏剧片,也有儿童爱看的动画片,还有能够引导群众健康生活的科教片、宣教片,农闲时节,文化中心便组织电影放映队将村民最想看、最爱看的热门影片送到家门口。

“夏天热睡得晚,以前村里文化活动少,天一黑大家就三五成群聚在一起打牌,现在有了电影放映队,着实为村民提供了一个消暑的好去处,村里男女老少都喜欢!”谈起电影放映,河桥村的村民齐传梅感慨道。

息县供电公司

鏖战三伏解民低电压之困

信阳消息(葛晓宁)“兄弟们,趁着现在太阳不毒辣,咱们抓紧赶进度啊!”6日,在息县白店乡桂庄村,一群头戴安全帽、身着工作服的供电公司施工人员正在更换高压架空导线。

息县供电公司施工人员从早上5时开始作业,额头的汗水无数次流进双眼,脸颊被晒得通红,工作服也被汗水打湿,他们依然在烈日中挥汗如雨。

据了解,随着用电量逐年增长,白店乡部分村线路严重超负荷,为此,息县供电公司决定对该乡桂庄4个行政村,线路总长度4.2千米,共82级电杆,农网原有的50平方米钢芯铝导线全部更换为120平方米绝缘导线,以进一步提升电压质量和供电可靠性,满足该乡4个村村民用电负荷需求。

新县残联

授之以渔促进残疾人创业

信阳消息(首席记者 杨长喜)近日,新县残联邀请县畜牧局和茶办的专业技术人员,在周河乡毛铺村开展残疾人实用技术培训。

据悉,周河乡毛铺村是市残联联系帮扶村,在册残疾人有833人,其中仅毛铺村就有146人。近日,县残联在调研后认为,依托毛铺村的复兴园种植与养殖专业合作社和村办茶场促进残疾人就业,是让贫困残疾人尽快脱贫致富的有效途径,开展了此次培训。这次培训以教授畜禽常见病防治技术和茶叶种植、加工技术为主,同时为参学人员免费发放各种农村实用技术宣传手册。

培训会上,参训人员学习热情高涨。“帮助我们更新了观念,提高了发展技能,坚定了我们再就业和脱贫致富的信心。”学员李师傅高兴地说。